
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 06 – PE Nº 23/2014
Considerando o posicionamento enviado pela área técnica desta CGU-PR, segue abaixo a resposta ao Pedido de Esclarecimento nº 06 – PE nº 23/2014:

Questionamento 01:
Com relação ao item 1.8 dos requisitos gerais: “A solução deve permitir elaborar scripts de atendimento dinâmico para atendentes de primeiro nível de atendimento, assim como para outros usuários do software”, entendemos que esses scripts podem ser documentos da base de conhecimento com um roteiro de atendimento. 

Está correto nosso entendimento?
Resposta: 
Não está correto o entendimento. A elaboração de scripts envolvem rotinas de automação, as quais deverão executar tarefas na medida em que o atendente de primeiro nível ou usuário interagir com a ferramenta. O escopo dos requisitos especificados no item 1.8 não está limitado a documentação apenas, pois abrange um conjunto de funcionalidades de automação de rotinas e interfaces de linhas de comando conforme especificado no item 1.7 do Anexo I do  Termo de Referência.
Questionamento 02:
Com relação ao item 5.12 que diz respeito a Tickets: “Deve apresentar em seus registros a barra de progresso com o status do andamento do Ticket”, entendemos que é necessário que seja mostrado na tela do ticket o seu status e o log de atividades com o histórico de atualizações do Ticket. 

Está correto o nosso entendimento?

Resposta: 
Sim, está correto o entendimento.
Questionamento 03:
Com relação ao item 1 do lote único que especifica:

“Licenças nominais do software de Gerenciamento de Serviços (ITSM) contemplando suporte técnico e direito de atualização por 12 meses” (grifo nosso)

Caso a solução ofertada não ofereça o modelo de licenciamento nomeado, deverão ser fornecidas licenças concorrentes em um terço do total solicitado, já que a licença concorrente pode ser utilizada por mais de um usuário. 

Está correto o nosso entendimento?

Resposta: 
Não está correto o entendimento. Caso o fabricante da solução ofertada não contemple o licenciamento nomeado, item 1 da tabela 1 do Termo de Referência, deverão ser fornecidas o mesmo quantitativo indicado no item 1 da tabela 1 por meio de licenciamento concorrente. As licenças nominais quantificadas no item 1 da tabela 1 serão destinadas aos atendentes de primeiro nível e por isso esse quantitativo de licenças foi dimensionado sem a previsão de compartilhamento ou concorrência, já que a utilização de licenças por esses usuários é contínua.


